Bayerischer
Landtag

19. Wahlperiode 08.06.2026 Drucksache 1 9/ 1 1 953

Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Christoph Maier, Rene Dierkes, Martin Bohm,
Dieter Arnold AfD
vom 07.04.2026

Forderung von Nichtregierungsorganisationen aus dem Landeshaushalt (An-
frage 1)

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.a) Hat die Arbeiterwohlfahrt Landesverband Bayern e.V. im Zeitraum
2021 bis 2025 Férdermittel aus den Haushalten des Freistaates Bay-
ern erhalten (falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren aufschliisseln
sowie Haushaltstitel benennen)? 4

1.b) Hat der Verein ,B.U.D. — Beratung. Unterstutzung. Dokumentation.
Fir Opfer rechtsextremer Gewalt e.V.* im Zeitraum 2021 bis 2025
Foérdermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls
ja, bitte nach Férdersummen und Jahren aufschlisseln sowie Haus-
haltstitel benennen)? 4

1.c) Hat der Forderverein Bayerischer Flichtlingsrat e. V. (Sitz: Miinchen)
im Zeitraum 2021 bis 2025 Férdermittel aus den Haushalten des Frei-
staates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren
aufschlisseln sowie Haushaltstitel benennen)? 4

2.a) Hatdie Bellevue di Monaco eG (Sitz: Minchen) im Zeitraum 2021 bis
2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten
(falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren aufschlisseln sowie
Haushaltstitel benennen)? 4

2.b) Hatdas Blndnis ,widersetzen oder haben in Bayern ansassige Orts-
gruppen dieses Blndnisses im Zeitraum 2024 bis 2025 Fordermittel
aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte
nach Férdersummen und Jahren aufschlisseln sowie Haushaltstitel
benennen)? 4

2.c) Haben der eingetragene Verein Campact und/oder die Demokratie-
Stiftung Campact im Zeitraum 2021 bis 2025 Férdermittel aus den
Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Férder-
summen und Jahren aufschliisseln sowie Haushaltstitel benennen)? 5

3.a) Hatdas Eine Welt Netzwerk Bayern e. V. (Sitz: Augsburg) im Zeitraum
2021 bis 2025 Férdermittel aus den Haushalten des Freistaates Bay-
ern erhalten (falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren aufschliisseln
sowie Haushaltstitel benennen)? 5
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3.b)

3.c)

4.a)

4.b)

4.c)

5.a)

5.b)

5.c)

6.a)

6.b)

6.c)

Hat die Eva Maria Roer Stiftung (Sitz: Bad Bocklet) im Zeitraum 2021
bis 2025 Férdermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern er-
halten (falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren aufschliisseln
sowie Haushaltstitel benennen)?

Hat die Frauen Aktion Minchen (Sitz: Minchen) im Zeitraum 2021 bis
2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten
(falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren aufschlisseln sowie
Haushaltstitel benennen)?

Hat die Frauenakademie Miinchen e.V. (Sitz: Miinchen) im Zeitraum
2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bay-
ern erhalten (falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren aufschliisseln
sowie Haushaltstitel benennen)?

Hat die Herz & Seele Stiftung (Sitz: Nirnberg) im Zeitraum 2021 bis
2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten
(falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren aufschlisseln sowie
Haushaltstitel benennen)?

Hat der IfF-Refugio Miinchen e. V. (Sitz: Minchen) im Zeitraum 2021
bis 2025 Férdermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern er-
halten (falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren aufschlisseln
sowie Haushaltstitel benennen)?

Hat der JFF — Jugend Film Fernsehen e.V. (Sitz: Mlinchen) im Zeit-
raum 2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates
Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren auf-
schlisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Hat das Jugendnetzwerk Lambda Bayern e.V. im Zeitraum 2021 bis
2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten
(falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren aufschlisseln sowie
Haushaltstitel benennen)?

Hat der Kulturverein Rote Buhne e.V. (Sitz Nurnberg) im Zeitraum
2021 bis 2025 Férdermittel aus den Haushalten des Freistaates Bay-
ern erhalten (falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren aufschliisseln
sowie Haushaltstitel benennen)?

Hat die Landeskoordinierungsstelle Bayern gegen Rechtsextremis-
mus (LKS), angesiedelt beim Bayerischen Jugendring (BJR), im Zeit-
raum 2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates
Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren auf-
schlisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Hat die MaLisa Stiftung (Sitz: Miinchen) im Zeitraum 2021 bis 2025
Foérdermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls
ja, bitte nach Férdersummen und Jahren aufschlisseln sowie Haus-
haltstitel benennen)?

Hat die Martin und Helga PledI-Stiftung (Sitz: Treuchtlingen) im Zeit-
raum 2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates
Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fordersummen und Jahren auf-
schlisseln sowie Haushaltstitel benennen)?
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7.a)

7.0)

7.c)

8.b)

8.c)

Haben die Neuen deutschen Medienmacher*innen e. V. (lokale Netz-
werke u.a. in Minchen und Nirnberg) im Zeitraum 2021 bis 2025
Foérdermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls
ja, bitte nach Férdersummen und Jahren aufschlisseln sowie Haus-
haltstitel benennen)?

Hat das Nurnberger Menschenrechtszentrum (Sitz: NUrnberg) im Zeit-
raum 2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates
Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fordersummen und Jahren auf-
schlisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Haben die Omas gegen rechts (zahlreiche Regionalgruppen in Bay-
ern) im Zeitraum 2021 bis 2025 Férdermittel aus den Haushalten des
Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Férdersummen und
Jahren aufschlisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Hat die Stiftung ChancenReich — Refugio Miinchen (Sitz: Miinchen)
im Zeitraum 2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Frei-
staates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren
aufschlisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Hat die Stiftung VFS Vielfalt.Férdern.Stiften. (Sitz: Minchen) im Zeit-
raum 2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates
Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fordersummen und Jahren auf-
schlisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Hat die Unternehmer-Initiative Bayern: Bleiberecht durch Arbeit (Sitz:
Muinchen) im Zeitraum 2021 bis 2025 Férdermittel aus den Haushalten
des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Férdersummen
und Jahren aufschlisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Anlage: Forderung von NGOs aus dem Landeshaushalt

Hinweise des Landtagsamts
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Familie, Arbeit und Soziales im Einvernehmen mit
den librigen Ressorts der Staatsregierung
vom 05.05.2026

1.a) Hat die Arbeiterwohlfahrt Landesverband Bayern e.V. im Zeitraum
2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern
erhalten (falls ja, bitte nach Fordersummen und Jahren aufschliisseln
sowie Haushaltstitel benennen)?

Zur Beantwortung der Frage wird auf die Anlage verwiesen.

1.b) Hat der Verein ,,B.U.D. — Beratung. Unterstiitzung. Dokumentation.
Fiir Opfer rechtsextremer Gewalt e.V.”“ im Zeitraum 2021 bis 2025
Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten
(falls ja, bitte nach Fordersummen und Jahren aufschliisseln sowie
Haushaltstitel benennen)?

Zur Beantwortung der Frage wird auf die Anlage verwiesen.

1.c) Hatder Forderverein Bayerischer Fliichtlingsrat e. V. (Sitz: Miinchen)
im Zeitraum 2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des
Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fordersummen und
Jahren aufschliisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Diese Nichtregierungsorganisation hat im genannten Zeitraum keine Férdermittel aus
den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten.

2.a) Hat die Bellevue di Monaco eG (Sitz: Miinchen) im Zeitraum 2021 bis
2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern er-
halten (falls ja, bitte nach Fordersummen und Jahren aufschliisseln
sowie Haushaltstitel benennen)?

Zur Beantwortung der Frage wird auf die Anlage verwiesen.

2.b) Hatdas Biindnis ,,widersetzen“ oder haben in Bayern ansassige Orts-
gruppen dieses Biindnisses im Zeitraum 2024 bis 2025 Fordermittel
aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte
nach Fordersummen und Jahren aufschliisseln sowie Haushaltstitel
benennen)?

Diese Nichtregierungsorganisation hat im genannten Zeitraum keine Férdermittel aus
den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten.
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2.c) Haben der eingetragene Verein Campact und/oder die Demokratie-
Stiftung Campact im Zeitraum 2021 bis 2025 Fordermittel aus den
Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Forder-
summen und Jahren aufschliisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Diese Nichtregierungsorganisation hat im genannten Zeitraum keine Férdermittel aus
den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten.

3.a) Hatdas Eine Welt Netzwerk Bayern e. V. (Sitz: Augsburg) im Zeitraum
2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern
erhalten (falls ja, bitte nach Fordersummen und Jahren aufschliisseln
sowie Haushaltstitel benennen)?

Die Projekte und Férdersummen kdnnen den jahrlichen Berichten Gber die entwicklungs-
politischen Aktivitdten der Staatsregierung an den Landtag enthommen werden. Aus-
gaben fir Projekte des Eine Welt Netzwerks Bayern e.V. (EWNB) sind im Haushalt
bei Kap. 02 03/TG 53 erfasst.

3.b) Hat die Eva Maria Roer Stiftung (Sitz: Bad Bocklet) im Zeitraum 2021
bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern er-
halten (falls ja, bitte nach Fordersummen und Jahren aufschliisseln
sowie Haushaltstitel benennen)?

Diese Nichtregierungsorganisation hat im genannten Zeitraum keine Férdermittel aus
den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten.

3.c) Hat die Frauen Aktion Miinchen (Sitz: Miinchen) im Zeitraum 2021
bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern er-
halten (falls ja, bitte nach Fordersummen und Jahren aufschliisseln
sowie Haushaltstitel benennen)?

Diese Nichtregierungsorganisation hat im genannten Zeitraum keine Férdermittel aus
den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten.

4.a) Hat die Frauenakademie Miinchen e.V. (Sitz: Miinchen) im Zeitraum
2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern
erhalten (falls ja, bitte nach Fordersummen und Jahren aufschliisseln
sowie Haushaltstitel benennen)?

Zur Beantwortung der Frage wird auf die Anlage verwiesen.

4.b) Hat die Herz & Seele Stiftung (Sitz: Niirnberg) im Zeitraum 2021 bis
2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern er-
halten (falls ja, bitte nach Fordersummen und Jahren aufschliisseln
sowie Haushaltstitel benennen)?

Diese Nichtregierungsorganisation hat im genannten Zeitraum keine Férdermittel aus
den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten.
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4.c) Hat der IfF-Refugio Miinchen e.V. (Sitz: Miinchen) im Zeitraum 2021
bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern er-
halten (falls ja, bitte nach Fordersummen und Jahren aufschliisseln
sowie Haushaltstitel benennen)?

Zur Beantwortung der Frage wird auf die Anlage verwiesen.

5.a) Hat der JFF — Jugend Film Fernsehen e.V. (Sitz: Miinchen) im Zeit-
raum 2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates
Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren auf-
schliisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Zur Beantwortung der Frage wird auf die Anlage verwiesen.

5.b) Hat das Jugendnetzwerk Lambda Bayern e.V. im Zeitraum 2021 bis
2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern er-
halten (falls ja, bitte nach Fordersummen und Jahren aufschliisseln
sowie Haushaltstitel benennen)?

Zur Beantwortung der Frage wird auf die Anlage verwiesen.

5.c) Hatder Kulturverein Rote Biihne e.V. (Sitz Niirnberg) im Zeitraum 2021
bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern er-
halten (falls ja, bitte nach Fordersummen und Jahren aufschliisseln
sowie Haushaltstitel benennen)?

Zur Beantwortung der Frage wird auf die Anlage verwiesen.

6.a) Hat die Landeskoordinierungsstelle Bayern gegen Rechtsextremis-
mus (LKS), angesiedelt beim Bayerischen Jugendring (BJR), im Zeit-
raum 2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates
Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren auf-
schliisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Zur Beantwortung der Frage wird auf die Anlage verwiesen.

6.b) Hat die MaLisa Stiftung (Sitz: Miinchen) im Zeitraum 2021 bis 2025
Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten
(falls ja, bitte nach Fordersummen und Jahren aufschliisseln sowie
Haushaltstitel benennen)?

Diese Nichtregierungsorganisation hat im genannten Zeitraum keine Férdermittel aus
den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten.

6.c) Hatdie Martin und Helga PledI-Stiftung (Sitz: Treuchtlingen) im Zeit-
raum 2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates
Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren auf-
schliisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Diese Nichtregierungsorganisation hat im genannten Zeitraum keine Férdermittel aus
den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten.
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7.a) Haben die Neuen deutschen Medienmacher*innen e.V. (lokale Netz-
werke u.a. in Miinchen und Niirnberg) im Zeitraum 2021 bis 2025
Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten
(falls ja, bitte nach Fordersummen und Jahren aufschliisseln sowie
Haushaltstitel benennen)?

Diese Nichtregierungsorganisation hat im genannten Zeitraum keine Férdermittel aus
den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten.

7.b) Hat das Niirnberger Menschenrechtszentrum (Sitz: Niirnberg) im Zeit-
raum 2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates
Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren auf-
schliisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Diese Nichtregierungsorganisation hat im genannten Zeitraum keine Férdermittel aus
den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten.

7.c) Haben die Omas gegen rechts (zahlreiche Regionalgruppen in Bay-
ern) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des
Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fordersummen und
Jahren aufschliisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Diese Nichtregierungsorganisation hat im genannten Zeitraum keine Férdermittel aus
den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten.

8.a) Hat die Stiftung ChancenReich — Refugio Miinchen (Sitz: Miinchen)
im Zeitraum 2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des
Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fordersummen und
Jahren aufschliisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Diese Nichtregierungsorganisation hat im genannten Zeitraum keine Férdermittel aus
den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten.

8.b) Hat die Stiftung VFS Vielfalt.Fordern.Stiften. (Sitz: Miinchen) im Zeit-
raum 2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten des Freistaates
Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Férdersummen und Jahren auf-
schliisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Diese Nichtregierungsorganisation hat im genannten Zeitraum keine Férdermittel aus
den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten.

8.c) Hat die Unternehmer-Initiative Bayern: Bleiberecht durch Arbeit (Sitz:
Miinchen) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fordermittel aus den Haushalten
des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fordersummen
und Jahren aufschliisseln sowie Haushaltstitel benennen)?

Diese Nichtregierungsorganisation hat im genannten Zeitraum keine Férdermittel aus
den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten.
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Anlage: Forderung von NGOs aus dem Landeshaushalt

extremismus (LKS), angesiedelt beim Bayerischen
Jugendring (BJR)

NGO Férdersumme 2021 Férdersumme 2022 Férdersumme 2023 Férdersumme 2024 Férdersumme 2025 Haushaltstitel
Arbeiterwohlfahrt Landesverband Bayern e.V. 43.042,00 Euro 41.888,00 Euro 42.644,00 Euro 23.156,00 Euro 45.882,00 Euro 1005684 73
10 05 684 85
1.841.099,45 Euro 2.380.026,79 Euro 2.721.050,00 Euro 3.141.150,00 Euro 3.387.097,50 Euro 0312584 54
30.278,40 Euro 48.580,80 Euro 48.085,80 Euro 114.368,00 Euro 111.728,00 Euro 03 1263355
67.272,00 Euro 81.645.00 Euro 82.321,00 Euro 126.794,00 Euro 139.168,83 Euro 14 05 684 60
1.176,00 Euro 1.968,00 Euro 14 04 684 70
1.478.974,00 Euro 1.803.129,00 Euro 2.236.114,00 Euro 2.579.731,00 Euro 1.994.143,00 Euro 05 04 685 69
05 04 684 68
34.474,82 Euro 37.309,03 Euro 60.115,29 Euro 56.351,50 Euro 50.531,95 Euro 04 05 681 02
190.298,00 Euro 217.744,00 Euro 229.890,00 Euro 247.598,00 Euro 251.288,00 Euro 10 07 684 74
123.902,64 Euro 123.902,64 Euro 160.796,00 Euro 160.796,00 Euro 160.796,00 Euro 10 03 684 90
61.440,00 Euro 55.223,09 Euro 67.840,00 Euro 46.544,86 Euro 54.720,00 Euro 10 07 684 73
Verein B.U.D. — Beratung. Unterstiitzung. Dokumenta- 33.152,02 Euro 45.953,27 Euro 51.451,03 Euro 61.145,22 Euro 73.724,79 Euro 10 01 684 60

tion. Fur Opfer rechtsextremer Gewalt e.V.

Bellevue di Monaco eG (Sitz: Miinchen) 60.000,00 Euro 74.276,00 Euro 79.276,00 Euro 128.944,00 Euro 128.944,00 Euro 03 12633 55
Frauenakademie Miinchen e.V. (Sitz: Miinchen) 126.235,40 Euro 130.034,51 Euro 133.935,54 Euro 137.950,46 Euro 142.092,20 Euro 1503 686 20
IfF-Refugio Miinchen e. V. (Sitz: Miinchen) 62.462,28 Euro 70.411,52 Euro 77.775,59 Euro 215.504,47 Euro 226.279,69 Euro 03 12 584 54
50.000,00 Euro 94.491,00 Euro 114.765,00 Euro 117.000,00 Euro 03 12 686 54
250,00 Euro 1.317,00 Euro 1007 684 78
JFF — Jugend Film Fernsehen e.V. (Sitz: Miinchen) 26.131,13 Euro 103.621,08 Euro 10 07 684 59
14.351,12 Euro 11.618,67 Euro 236.294,96 Euro 10 07 684 60
32.319,92 Euro 286.664,37 Euro 290.873,10 Euro 269.753,07 Euro 16 03 686 02
245.989,00 Euro 368.251 Euro 334.421 Euro 389.618 Euro 373.302 Euro 10 07 684 78
1.778.630,14 Euro 1.786.099,80 Euro 1.659.400,00 Euro 2.040.200,00 Euro 2.252.024,09 Euro 10 07 684 76
236.940,00 Euro 162.928,00 Euro 75.270,00 Euro 10 07 684 96
Jugendnetzwerk Lambda Bayern e. V. 10.000,00 Euro 90.000,00 Euro 1007 86 75
60.230,00 Euro 85.257,00 Euro 45.680,00 Euro 51.750,00 Euro 54.572,00 Euro 10 07 684 78
Kulturverein Rote Bihne e. V. (Sitz: Nirnberg) 110.500,00 Euro 1505684 71
Landeskoordinierungsstelle Bayern gegen Rechts- 106.628,31 Euro 117.259,14 Euro 128.073,94 Euro 158.396,08 Euro 191.313,55 Euro 10 07 684 60
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegt in
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kbnnen Internetadressen verkiirzt dargestellt sein.
Die vollstandige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als Fulnote vollstandig dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen

	1.a)	Hat die Arbeiterwohlfahrt Landesverband Bayern e. V. im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?
	1.b)	Hat der Verein „B.U.D. – Beratung. Unterstützung. Dokumentation. Für Opfer rechtsextremer Gewalt e. V.“ im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüss
	1.c)	Hat der Förderverein Bayerischer Flüchtlingsrat e. V. (Sitz: München) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)

	2.a)	Hat die Bellevue di Monaco eG (Sitz: München) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?
	2.b)	Hat das Bündnis „widersetzen“ oder haben in Bayern ansässige Ortsgruppen dieses Bündnisses im Zeitraum 2024 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Hau
	2.c)	Haben der eingetragene Verein Campact und/oder die Demokratie-Stiftung Campact im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel 

	3.a)	Hat das Eine Welt Netzwerk Bayern e. V. (Sitz: Augsburg) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?
	3.b)	Hat die Eva Maria Roer Stiftung (Sitz: Bad Bocklet) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?
	3.c)	Hat die Frauen Aktion München (Sitz: München) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?

	4.a)	Hat die Frauenakademie München e. V. (Sitz: München) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?
	4.b)	Hat die Herz & Seele Stiftung (Sitz: Nürnberg) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?
	4.c)	Hat der IfF-Refugio München e. V. (Sitz: München) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?

	5.a)	Hat der JFF – Jugend Film Fernsehen e. V. (Sitz: München) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?
	5.b)	Hat das Jugendnetzwerk Lambda Bayern e. V. im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?
	5.c)	Hat der Kulturverein Rote Bühne e. V. (Sitz Nürnberg) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?

	6.a)	Hat die Landeskoordinierungsstelle Bayern gegen Rechtsextremismus (LKS), angesiedelt beim Bayerischen Jugendring (BJR), im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und J
	6.b)	Hat die MaLisa Stiftung (Sitz: München) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?
	6.c)	Hat die Martin und Helga Pledl-Stiftung (Sitz: Treuchtlingen) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?

	7.a)	Haben die Neuen deutschen Medienmacher*innen e. V. (lokale Netzwerke u. a. in München und Nürnberg) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln 
	7.b)	Hat das Nürnberger Menschenrechtszentrum (Sitz: Nürnberg) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?
	7.c)	Haben die Omas gegen rechts (zahlreiche Regionalgruppen in Bayern) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?

	8.a)	Hat die Stiftung ChancenReich – Refugio München (Sitz: München) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?
	8.b)	Hat die Stiftung VFS Vielfalt.Fördern.Stiften. (Sitz: München) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel benennen)?
	8.c)	Hat die Unternehmer-Initiative Bayern: Bleiberecht durch Arbeit (Sitz: München) im Zeitraum 2021 bis 2025 Fördermittel aus den Haushalten des Freistaates Bayern erhalten (falls ja, bitte nach Fördersummen und Jahren aufschlüsseln sowie Haushaltstitel

	Anlage: Förderung von NGOs aus dem Landeshaushalt
	Hinweise des Landtagsamts

